

## Rosenlund plejeboliger

Mørkhøjvej 336, 2860 Søborg

Tlf.: 39 57 45 00

---

### Dagsorden til Beboer- og pårørenderådsmøde for Rosenlund plejeboliger

Torsdag den 5. oktober 2023 kl. 14.00-16.00

Sted: Mødestedet

---

#### Deltagere:

|                     |   |
|---------------------|---|
| Jytte Friis Jensen  | Repræsentant for beboere i Tulipanhuset- <b>fraværende</b>    |
| Lone Svendsen       | Repræsentant for beboere i Tulipanhuset- <b>fraværende</b>    |
| Grethe Ringgive     | Repræsentant for beboere i Unikahuset                         |
| Knud Borup          | Repræsentant for beboere i Unikahuset                         |
| Ingrid Nørup        | Repræsentant for beboere i Unikahuset                         |
| Mogens Schlüter     | Repræsentant for beboere i Rosenstien 5-8                     |
| Ruth Elin Schlüter  | Pårørende til beboer i Rosenstien 5-8                         |
| Peter Frank Jensen  | Formand   |
| Jeanette Spangsberg | Leder af Rosenlund plejeboliger - sekretær for rådet          |
| Suleman Naim        | Repræsentant for Gladsaxe Kommune, Byrådet- <b>fraværende</b> |
| Jimmy Hansen        | Repræsentant for Seniorrådet-meldt afbud- <b>fraværende</b>   |
| Eva Pauking         | Frivillig- <b>fraværende</b>                                  |
| Pia Jordan          | Referent - Personalekonsulent Rosenlund plejeboliger          |

---

#### Dagsorden:

##### Pkt. 1 Gennemgang af deltagerliste ved formanden

Gennemgået

##### Pkt. 2 Godkendelse af dagsorden ved formanden

Ingen bemærkninger

##### Pkt. 3 Godkendelse af referat ved formanden

Vedr. punkt 6. så skulle der ikke stå at valgperioden nedsættes, der skulle blot stå, at der skulle være valg.

##### Pkt. 5 Godkendelse og kommentarer til tilsynsrapport, udleveret. **(husk at vedhæft tilsynsrapport særskilt med dagsorden)**



Tilsynsrapport  
Rosenlund 2023-Gla

Der blev spurgt ind til, hvad der menes med observationsstudier? Jeanette svarede: det er når tilsynet går ud og ser den aktuelle pleje hos en beboer. "karakteren" ryger nedad, når fx der er forstyrrelser/afbrydelser hos beboeren.

Der arbejdes løbende med undervisning i personlig pleje og fx relationer til beboerne, således at der kommer fokus på beboerne og man ikke kun har fokus på opgaven.

Efter et tilsyn kigges rapport igennem og der bliver kigget på, hvad der skal arbejdes med og hvilken læring, vi kan få af tilsynet. Derefter finder vi ud af, hvor der skal sættes ind og hvordan det kan faciliteres for alle.

#### **Pkt. 4 Meddelelser fra leder af Rosenlund**

- Arrangere "stormøde" efterår 2023  
*I vedtægerne står der at vi skal arrangere et stormøde for alle pårørende og beboerne, det blev aftalt til at være torsdag den 1. februar 2024 kl. 17-19.  
Emner kunne være:  
Valg til BPR  
Musikterapeuter inviteres*
- Unika huset under forandring  
*Profilen er ændret overfor de sidste par år, det er nu mennesker med psykisk sårbarhed, psykiske diagnoser, misbrugsproblematikker mv. Det er det eneste sted i hele Gladsaxe Kommune, der har sådan profil.  
Der er ansat pædagoger, pædagogiske assistenter*
- Ny demenskoordinator  
*Lilja er ansat fra den 01.07.2023.*
- Lone fra Tulipanhuset ønsker ikke længere at være medlem af BPR.  
*Lone har meddelt, at hun ikke længere ønsker at være medlem af BPR.*
- Alice Nors Jensen deltager ikke i BPR længere, da Benny er gået bort.

#### **Pkt. 5 Hverdagslivet på Rosenlund, her kan drøftes fx ønsker til aktivitetet, hverdagsstruktur mv.**

*Aktivitetsmedarbejderne er nu organiseret ude i hvert hus, under de daglige ledere. Der sker virkelig noget med aktiviteterne ude i husene.*

*Knud ønsker flere tilbud med at komme ud af huset. Ønsker at komme ud i naturen.*

#### **Pkt. 6 Punkt fra pårørende**

Valg til BPR, der står i vedtægterne, at der skal afholdes valg, det ligger de år, der er kommunalvalg.

Der skal sendes brev ud til alle beboerne, hvor vi skriver der er valg, der kan så returneres til adm. hvis man ønsker at stille op. Derefter skal der stemmes om det, afstemning foregår til stormøde den 1. februar 2024.

Det skal gøres tydeligt om man er beboer eller pårørende.

Udkast sendes ud til BPR, til godkendelse.

#### **Pkt. 6a**

- **Ruth og Mogens:** depoter og vaskerum på Rosenstien  
Vi er i gang med at få ændret vaskerirum, der er bestilt håndværkere til at lave nye aftræk og KAB vil næste år formentlig give penge til at rummene kan blive færdiggjort i 2024.

*Kan vaskerimedarbejderne lægge tøjet på plads hos beboerne? Jeanette vil prøve at tale med vaskerimedarbejderne.*

*Ruth spurgte ind til betegnelsen på hjemmesiden, Jeanette forklarede, at bogstaverne fortsat bruges, for ikke at skulle ændre alle beboernes postadresse.*

*Opdatering af BPR på hjemmesiden følgende skal ændres, Alice og Vinnie Lund, samt Lone er ikke længere i BPR.*

#### **Pkt. 7 Punkter fra beboerne**

- Jytte, P12 ønsker oftere suppe til aftensmad, som biret. **Fraværende, hvorfor punktet ikke blev drøftet**

- Jytte, P12 klager over at telefonerne ringer konstant og lyden er ret høj. **Fraværende, hvorfor punktet ikke blev drøftet**
- Ingrid, Unikahuset: Jeg forstår udmærket godt beslutningen om selv at tage mad fra bordet, MEN vores ældre beboere har meget svært ved at forstå ændringen OG os HÅND HANDICAPPEDE beboere kan slet IKKE fange maden!  
**Ældre mennesker kan ikke overskue, at selv skulle tage mad fra fadet, der vil også være mange bakterier forbundet med det. Knud kunne ikke genkende Ingrids fortælling. Knud fortalte, at i går fik de grønsagsslasagne og det blev serveret.**
- Ingrid Unikahuset: God ide med at huset selv laver eftermiddagskagerne, MEN SOM ALLE VED har personalet jo ikke tid til ret meget OG resultatet er af og til efter min mening heller ikke altid godt.  
**Engang imellem vil køkkenet forberede en kage, som skal puttes en ½ time i ovnen, den er delvis forberedt, forklarede Jeanette.**

**Pkt. 8 Nyt fra Sundheds- og rehabiliteringsudvalget ved Suleman Naim**  
*fraværende*

**Pkt. 9 Nyt fra Seniorrådet**

Jimmy har meldt afbud til mødet.

**Pkt. 10 Nyt fra frivillige**

*fraværende*

**Pkt. 11 Eventuelt**

Evt. afbud kan meddeles til Pia Jordan, [pianjo@gladsaxe.dk](mailto:pianjo@gladsaxe.dk) eller for beboerne til daglig leder i afdelingen.

Med venlig hilsen

Jeanette Spangsberg  
Sekretær for rådet